                                              
Аналитическая справка
[bookmark: _Hlk135670340]о результатах проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных муниципальными служащими, лицами замещающие муниципальные должности и руководителями муниципальных                    учреждений МР «Левашинский район»

           Муниципальными служащими, лицами замещающие муниципальные должности и руководителями муниципальных учреждений Администрации МР «Левашинский район» в соответствии сроком установленным Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее Сведения).
          Заявлений о невозможности представить Сведения не поступило. Все лица представили Сведения в установленный законом срок. 
          Сведения главы Администрации МР «Левашинский район», председателя районного Собрания депутатов, заместителя председателя районного Собрания 
депутатов, председателя контрольно-счетной комиссии районного Собрания депутатов и глав сельских поселений сданы в управление Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции в соответствии Законом Республики Дагестан от 1 марта 2022 г. № 2. "О внесении изменений в Закон Республики Дагестан "О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Республике Дагестан, должности главы администрации муниципального образования Республики Дагестан по контракту, и лицами, замещающими указанные 
должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и осуществления проверки достоверности и полноты указанных сведений".
         Проведен первичный анализ сведений, направленный на выявление очевидного отсутствия необходимой информации, полноты заполнения всех разделов и реквизитов, возможных неточностей, технических ошибок, проставления подписей, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации.
          По результатам приема и анализа Сведений составлены справки. У десятерых руководителей образовательных и дошкольных учреждений выявлены сведения, в которых не отражены данные касающихся земельных участков под домостроением и Справки составлены по старой версии. 
           По рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов МР «Левашинский район» они привлечены к ответственности, им объявлены замечания.
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