
Протокол №1
Комиссии по делам несовершеннолетних
При Администрации МР «Левашинский район»

От 19 января 2017г.

Присутствуют:                          7 членов КДН
Председательствовал:             Абдулаев Р.Б.
Секретарь:                                Тайгибов Т.О.
Приглащенные:                        несовершеннолетние состоящие на учете в                                                                        
                                                    ИДН ОМВД России по Левашинскому району
Исаев М.Р. – Сулейбакент, Ахмедова Р.Г. – с. Сулейбакент, Магомедамирова М.З. – с.Уллуая, Алиева Х.И. – с.Уллуая, Алиева З.М. – с.Эбдалая, Магомедсаидова П.С. – с.Эбдалая, Нурбагандов Р.М. – с.Эбдалая, Раджабов М.А. – с.Уллуая., Раджабов Р.М. 30.11.2000г.р. со своим отцом Раджабовым Магомедом – с.Уллуая, Магомедов М.И. 12.06.1999г.р. со своим Отцом Магомедовым Идрисом Магомедовичем – с.Леваши, Насрулаев Рашид Насрулаевич 06.02.2000г.р. со своим отцом Насрулаевым Н.М. – с.Леваши.

Повестка дня:

1. Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних
         Администрации МР «Левашинский район» за 2016 год и задачах на   
         2017 год.
1. Об утверждении плана основных мероприятий КДН Администрации МР «Левашинский район» на 2017 год.
1. Об утверждении примерного плана заседаний КДН Администрации 
          МР «Левашинский район» на 2017 год.  
1. Обсуждение несовершеннолетних состоящих на учете в ИДН ОМВД России по Левашинскому району.
1. Рассмотрение Административных материалов на родителей несовершеннолетних.                                

      По первому вопросу слушали: Информацию ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних Тайгибова Т.О. 
Он отметил, что КДН в 2016 году совместно с другими заинтересованными службами проделана определенная работа по профилактике беспризорности, предупреждению правонарушений, наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних.
         В 2016 году было проведено 12 заседаний комиссии, где обсуждены наиболее актуальные вопросы.
По всем обсужденным вопросам приняты конкретные постановления, которые доведены до исполнителей.
         В работе по профилактике беспризорности, предупреждению правонарушений, наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних использовались средства массовой информации Республиканскую газету «Замана», районную газету «По новому пути» и телевидение «ТБС – Леваши», а также на официальном сайте Администрации МР «Левашинский район».
         КДН совместно с ИДН ОМВД России по Левашинскому району регулярно проводил подворный обход с целью выявления несовершеннолетних, а также родителей и иных лиц их заменяющих, злоупотребляющих спиртными напитками, наркотическими средствами, не выполняющих обязанностей по воспитанию и содержанию детей. 
         Официальная статистика показывает, что среди наркозависимых большой процент составляет лица ни где не работающие и ни где не обучающиеся. В связи с этим комиссия по делам несовершеннолетних работает по полному охвату детей школьного возраста учебным процессом. Так с начала 2016 года в комиссию по делам несовершеннолетних с ИДН ОМВД России по Левашинскому району поступило 200 Административных материалов по статьям КоАП РФ. Все эти административные материалы рассмотрены на заседаниях КДН. При рассмотрении этих материалов была проведена разъяснительная работа с родителями несовершеннолетних о том, что не охваченные учебным процессом дети часто становятся на путь таких негативных явлений, как наркомания, алкоголизм и табакокурение. 
       В общеобразовательных учреждениях где обучаются дети членов НВФ, уделяли особое внимание данной категории детей при проведении профилактической работы. Такие мероприятия проводились с учащейся молодежью 27.09.2016г. в МКОУ «Хаджалмахинская СОШ», 03.05.2016г. в МКОУ «Охлинская СОШ», 04.10.2016г. МКОУ «Цудахарская СОШ». 
          Кроме того 09.05.2016г. в районе праздновался районный Парад «Наследники Победы» на котором участвовали дети членов НВФ.  При проведении мероприятий проводилась работа по охвату образованием детей членов НВФ. Учебным процессом охвачены 20 детей членов НВФ, а не охваченными остаются 11 детей членов НВФ т.к. они в месте со своими родителями выехали в Сирийскую Арабскую Республику. В период летней оздоровительной компании было рекомендовано отделу образования, охватить детей членов НВФ летним отдыхом.

        Выступили:  Абдулаев Р.Б., Алиева М.М., Байгишиева Н. и другие.

Постановили:
1. Работу комиссии по делам несовершеннолетних Администрации 
МР «Левашинский район» в 2016 году считать удовлетворительной.
1. Отделу образования:
- ужесточить контроль за работой социальных педагогов и психологов;
- провести анализ состояния работы с несовершеннолетними склонными к совершению правонарушений и обсудить на совещании директоров школ;
     3. Рекомендовать Инспекции по делам несовершеннолетних ОМВД России по Левашинскому району:
- вести свою работу в тесном сотрудничестве с отделом образования, Администрациями МО сельских поселений и другими заинтересованными службами. Особое внимание обратить на детей школьного возраста не посещающих школу. Работа с их родителями.
     4. ИДН ОМВД России по Левашинскому району и всем членам КДН взять на особый контроль семьи членов НВФ.  

       По второму вопросу слушали: Тайгибова Т.О. ответственного секретаря КДН, он ознакомил присутствующих с планом основных мероприятий  КДН Администрации МР «Левашинский район» по предупреждению и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних на 2017 год.

         Выступили:  Абдулаев Р.Б., Алиева М.М., Чупанова П., Байгишиева Н. и другие, которые дали свои предложения для включения в основной план работы КДН на 2017 год.
                                                     
Постановили:
1. Утвердить прилагаемый  план основных мероприятий  КДН
Администрации МР «Левашинский район» по предупреждению и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних на 2017 год. (Прилагается).
1. Ответственному секретарю комиссии по делам несовершеннолетних
Тайгибову Т.О. довести план основных мероприятий КДН Администрации 
МР «Левашинский район» на 2017 год до всех заинтересованных лиц.

       По третьему вопросу слушали: Тайгибова Т.О.- ответственного секретаря КДН, он ознакомил присутствующих с планом заседаний КДН Администрации МР «Левашинский район» на 2017 год.

        Выступили:  Абдулаев Р.Б., Алиева М.М. и другие. Они также дали свои предложения для включения в план заседаний КДН на 2017 год.

                                                  Постановили:
1. Утвердить прилагаемый план заседаний КДН
Администрации МР «Левашинский район» на 2017 год.(Прилагается).
1. Ответственному секретарю комиссии по делам несовершеннолетних
Тайгибову Т.О. довести план заседаний КДН Администрации 
МР «Левашинский район» на 2017 год до всех заинтересованных лиц.

     По четвертому вопросу слушали: Информацию старшего инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД России по Левашинскому району Алиеву М.М. Она проинформировала, что на сегодняшний день на учете в ИДН состоят 17 несовершеннолетних детей. Так некоторые из них приглашены на заседание КДН вместе со своими родителями для обсуждения.
        Выступили: Байгишиева Н., Чупанова П., Абдулаев Р.Б., Тайгибов Т.О. и другие. 

Постановили:
1. Информацию старшего инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД России по Левашинскому району Алиевой М.М. принять к сведению.
1. ИДН ОМВД России по Левашинскому району продолжить свою работу в тесном сотрудничестве с отделом образования, администрациями сельских поселений, общественностью сел.
     
     По пятому вопросу слушали: Тайгибова Т.О. – ответственного секретаря КДН он отметил, что на рассмотрение в КДН поступило 7 административных материала по ст. 5.35 ч.1, и 1 маиериал по ст. 6.24 ч.1 КоАП РФ. Эбдалая – 3 материала, Уллуая – 3 материалов, Сулейбакент – 2 материала. 
       
       Выступили: Абдулаев Р.Б., Алиева М.М.,  Ильясова П.Г., Баркаева Л.М. и другие
       
                  
                                                    Постановили: 
1. За ненадлежащее исполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних в соответствии со ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ Алиеву Х.И. – с.Уллуая, Алиеву З.М. – с.Эбдалая, Магомедсаидову П.С. – с.Эбдалая предупредить.
1. За ненадлежащее исполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних в соответствии со ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ Исаева М.Р. – с.Сулейбакент, Ахмедова Р.Г. – с.Сулейбакент, Магомедамирову М.З. – с.Уллуая, Раджабова М.А. – с.Уллуая оштрафовать по 500 рублей каждого, а Нурбагандова Р.М. – с.Эбдалая в соответствии со ст.6.24 ч.1 КоАП РФ оштрафовать на 500 рублей
1. Ответственному секретарю КДН довести протокол заседания до всех заинтересованных лиц.


       


И.О. председателя комиссии                                                           Р.Абдулаев             
по делам несовершеннолетних



Ответственный секретарь комиссии                                             Т.Тайгибов
по делам несовершеннолетних  






